

**Predmet: Dragan Jović i dr. – Bijeljina**

**Poslovni broj predmeta: K-Po2 7/2011**

**Glavni pretres: 3.02.2012.**

**Izveštaj:** Laza Lazarević, posmatrač FHP-a

### **Ispitivanje svedoka Danila Spasojevića**

U leto 1992. godine radio je u obezbeđenju autobuske stanice u Bijeljini. Uveče 14.06.1992. godine, za vreme pauze, otišao je do obližnjeg kafića *Tref*, gde je kao konobar radio njegov komšija. Tamo je video četiri lica u maskirnim uniformama i sa naoružanjem. Bili su jako pijani, ponašali se bahato, čak je jedan od njih pucao u vrata. Nešto su pričali sa njegovim komšijom, koji im je rekao *On zna gde je ta kuća*, ukazujući pogledom na njega (svedoka). Kada im je rekao da ne može da ih vodi jer mora nazad na posao, jedan od te četvorice, koji je imao čin kapetana, je uperio pušku u njega i zapretio mu da pođe sa njima. Zajedno sa ta četiri lica otišao je do kuće oštećenog Rame autom marke *Zastava 128*. Kada su stigli do ulaza, lupali su na vrata dok im oštećeni Rame nije otvorio. U kuću su ušla trojica dok su on i još jedan od njih ostali ispred ulaza. Ta trojica su galamila i preturala po stanu tražeći oružje. Nakon 10-15 minuta čuo je prigušen pucanj. Nedugo zatim iz kuće su izašla trojica naoružanih muškaraca, vodeći dve gole devojke. Kako im je auto ostao u kanalu, gde su zapali kada su dolazili, otišli su u susednu kuću za koju im je Ramov sin rekao da ima auto. Dvojica su ušla u kuću po ključeve dok su ispred ostali on, dvojica naoružanih muškaraca, Ramov sin i dve devojke. Nakon nekoliko minuta dovezli su auto i svi su ušli unutra i krenuli ka gradu. Čuo je kako je jedan od tih muškaraca prigovarao *kapetanu* što je ubio čoveka i opljačkao kuću. Svedoka su ostavili u blizini njegove firme. Odmah je telefonom pozvao policiju i obavestio ih šta se dogodilo.

#### **Zapažanje posmatrača:**

Svedok je svedočio putem video-konferencijske veze iz prostorija Suda BiH u Sarajevu. Danilo Spasojević je pred Okružnim sudom u Bijeljini nepravonosnažno osuđen na devet godina zatvora. Ovaj sud je utvrdio da je Spasojević doveo četvoricu dobrovoljaca iz Srbije da opljačkaju porodicu Rame Avdića iz Bijeljine. Tom prilikom su Dragan Jović, Zoran Đurković, Alen Ristić i Milorad Živković ubili Ramu, a njegovu kćerku i snahu silovali. Milorad Živković se nalazi u bekstvu.

Iako nije prepoznao optužene, svedokov opis muškarca sa kratkom bradom i činom kapetana se poklapa sa opisom prvooptuženog Dragana Jovića, koji su dali optuženi Ristić i Đurđević. Svedok je potvrdio tačku optužnice koja se odnosi na ubistvo oštećenog Rame, dok o silovanjima oštećenih nije govorio.

Predsedavajuća sudija ukazala je svedoku na par nepoklapanja iz njegovih ranijih svedočenja i svedočenja svedoka koji su njegovo učešće u tom incidentu opisali drugačije. Naime, sudija je ukazala na neslaganje u vezi činjenice da je svedok u istražnom postupku izjavio da je ranije svraćao do oštećenog Rama u prodavnicu, dok je danas izjavio da je znao gde se nalazi kuća ali da nikada nije svraćao tamo. Svedok je ostao pri današnjoj tvrdnji. Svedoku su predočene odbrane optuženih Jovića i Đurđevića, u kojima kažu da je on prvi ušao u Ramovu kuću, kao i iskazi oštećenih Nizame i Hurema Abdić koji su izjavili da je on pozvao njihovog oca da mu otvori vrata i da je ušao u kuću. Svedok je ponovio da nikada nije ulazio u kuću oštećenog Rame.